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XapaKTepUCTUKN NUHENHbIX
CTaLMOHapPHbIX
aBTOMaTUYECKUX CUCTEM

N3 4. AHaAnuTN4ecKkoe BblYNCIIeHME BECOBOU U
nepexoaHoun yHKLUUN.



3apauda Ne

&prKTypHaFl cxema AC nmeert
BUA:

X(P)  —~ 2(0,8p +1) Y(p)

T | pp+14)

onpenennuTb aHannTudeckue Bbipa)keHua h(t) u g(t),
n3obpasnTb rpadukmn ATUX PyHKLUUNA,
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[poBepk g(t) = h'(t)
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g(t)=(1—06e " —04e™" )'=12¢7" +0,4e”"

[TpoBepuTb h(0) n g(0); h(=)wn
g(«)



3aanaya Ne

Ha Bxoa 2 . 5
CUCTEMb) OEeNCTBYET BXOOHOM
X(p) Y(p) curHan
: x(t) =20(t—1)-30(t—2) + 40(t -
p 4)
N306pa3nTb rpadomk BbIXOQHOIO
curHana.

Ecnu Ha Bxoa cucTeMbl AeNCTBYET O—MMIMYMbC, TO BbIXOA
CUcTeMbIl eCcTb BecoBada pyHKuUms g(t). Ecnn Ha Bxog JIC AC
OencTByeT KOMOMHaUMA O—MMIMYbCOB, COBUHYTLIX NO
BPEMEHMU, TO B CUITY NIMHENHOCTU CUCTEMbI €€ BbIXO OyaeT
TakXe NMHenHas KomobnHauuns BeCcoBbIX QOYHKLINN C

CBRIXOAHO U A CABIATOM. ) — 2 (t-1) — 3g(t — 2) + 4g(t — 4)
cncrtem ;

|
BecoBas a)yHKLI,I/IFI i i )
cMCTeMbl g(t)=L"[G(p)|=L"(p)l=1 M =1(1),

WHTETPURYIOEIO 39913 — 3 1t - 2) + 4-1(t—4) =y, +y, +y,



y(t)=2 1(t-1)-3 1(t-2)+4-1(t-4) =y, +y,+V,

y(t)




3aanaya Ne

I'PepexouHasl DYHKLUUS CUCTEMbI UMEET
BUA: hit)=1-et

OnpegennTb peakuuto CUCTEMbI B MOMEHT BPEMEHMN t = 3C HA
curHan x(t) suoa:

X(t)

PelwleHu
Sanuwem ananuTnueckoe Bblipa)eHne Ons BXoOaHoro

CUrHana: )= 1(t-05)-3-1(t—1) +2 - 1(t -
2)



x(t)=1(t-0,5)-3-1(t-1)+2 1(t— h(t)=1-¢"

2)
Ecnn BXoa cuctembl eCTb €ANMHUYHAS cTyneH4arad beHKLI,I/IFl,

TO , MO OnpeaeneHunto, Bbixo — nepexoaHas yHKLUA.
y(t) = h(t—0,5)—3h(t—1) + 2h(t—2) =1 — (053 + 3 - e(t1)y 2 - 2 o (t2)=

=3 .e-(t-l)_ 2 .e-(t-2)_
e-(t—0,5)

y(3) = 3 -e?- 2e’l-
e,



H(p)=Ld(p)= 2D
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20+ Ly

hO) =lim p- H(p) = lim 2oL —im 2 =0
p—>o P p(p+3) p=® (1_|__)3
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4. CtpyktypHaa cxema AC nmeet Bug

X(p) W () Y(p)

OnpenenuTh BECOBYIO PyHKLMIO g(t), mepexoaHyo QyHKIMo h(t).

, _ 1 W)= PP
V)= 10 1000101 1) P = s Dp )
3 W(p)= - A W(p)= oP

(p+3)(Sp+1) (p+35)0,5p+2)



